

微信签到+早餐券 南大对冬季赖床出高招

晚上熬夜赶作业、刷微信吹牛，早晨被窝里很暖和，挣扎着起不来？现代快报记者获悉，南京大学对学生赖床出高招。日前，南大官方微信公众号“南大资讯”的小编们发起了一场“早安南大”微信签到活动。只要学生们签到，每周排前十名，就可获得价值10元早餐券一张。签到时，还可以看到排序，激发起学生们的斗志，对“起床困难症”说不。

现代快报记者 俞月花

都9世間相



签到前十名送早餐券

“早安南大”发起人、南大宣传部王叶菲老师告诉现代快报记者，早上赖床不仅让学生们吃不上早饭，有的赖到十一二点起的，就会白白浪费一上午宝贵时间。“3周后就要进入考试季，我们希望学生们能每天坚持早起锻炼身体，好好吃顿热乎乎的早饭，再好好看半天书。”

从12月13日开始，王老师他们

就在微信平台上号召学生们早起签到：关注“南大资讯”微信公众号，在“精彩活动”栏中点击“早起签到”，就可以在页面签到了。根据活动规则，每天早上6点到6点半签到，积10分；6点半到7点签到，积8分；而8点后签到只有1个积分。周末签到的，将有双倍积分。每周，活动主办方将公布一周积分排行前十名，每人将获得10元食堂早餐

券。每天还将随机抽取一名签到幸运者，奖励3元食堂早餐券。活动时间截至明年1月17日放寒假前。

王老师说，这两天共计有近千名学生参与。昨天截至6点45分有122名学生在微信上签到了。“6点，6点零1分，6点零2分签到的学生特别多，学生们都很积极。我们也希望这能激发学生们的斗志，通过比赛，多珍惜早晨的光阴。”

学生：签到后才知勤奋的人多

南大外国语学院大三学生小刘说，平常宿舍里以及隔壁宿舍的女同学写论文，或者看《芈月传》，都会熬夜到12点，甚至一两点睡觉。自己早上有课时7点起床，没课时8点半起床，自以为还是起得比较早的。“可我早上7点起来签到，发现前面已经有100多人都签到了。这才发现，原来比我勤奋努力

的学霸还有很多啊。”小刘说，这对她说是一种激励，“以前会说服自己，安慰自己多睡一会儿吧，现在看这么多人都早起了，还是会鞭策自己赶紧起床，好好努力。”

南大历史学院大一学生小朱说，读高三时，每天都早起。上了大学后就松懈了很多。赖床也比较严重。“我现在一般晚上看书到12点

睡觉，早上如果没有课的话，一般8点以后，甚至九十点钟起床。”他说，没有学业压力，早上一般也不跑步。“我今天早上6点40左右在微信上签到，看前面已经有100多人了，很受感染。以后还是要早点起来，一句老话说‘一日之计在于晨’，感觉早上起得早，一上午能看好多书。”

上自习有没有开小差 “自习君”APP给你打分

快报讯(记者 金凤)快到考试季了，你每天自习的时间有多久？有时，你可能自习时刷新闻、看视频，连自己都不知浪费了多少时间。昨天，东南大学信息学院10个研究生开发的“自习君”APP上线。上自习时，只要打开软件，系统便开始计时，如果自习期间打开与学习无关的软件，系统还会有提示。自习结束，系统将统计出你的自习时间都打开了哪些软件，耗时多久。自习是否真的在学习，可能连你自己都一看吓一跳。

对于不少大学生来说，上自习时刷手机、听音乐很平常。但是昨天，东南大学一款“自习君”APP让小伙伴们惊呼，连上自习都有小秘书来管理时间了。软件试测阶段，东南大学信息专业大二学生徐同学在宿舍楼下看到“自习君”APP的推广广告，便安装到手机上。

上自习时，小徐打开软件，开始计时。那天是双十二，她学习了一会，就打开软件逛淘宝，结果软件提示“你正在打开与学习无关的APP，需要稍后提醒么？”后来支付完了，小徐又玩了一会微信，提示

又跳了出来。

“一开始感觉有些烦，怎么总是有干扰，但是后来玩了一会突然意识到，怎么又玩手机了，如果是玩手机，那没有必要来教室上自习啊。”过了两三分钟，小徐就把微信关掉了。

自习结束后，小徐再次打开软件，点击“结束”，这时，系统提示她，此次自习综合得分70分，其中淘宝使用10分钟，微信使用3分钟，词典使用20分钟。“感觉用这款软件上自习会更克制一些。”

“自习君”是东南大学信息学院10位硕士研究生用了十几天做出的一款“自习神器”。项目负责人李一阳同学说，如果上自习时全程没有使用与学习无关的手机软件，最终得分是满分120分，而打开例如词典、邮箱等一些涉及学习的软件，则不会被扣分。另外，打分结束后，软件还会统计出，你超过了学校的多少同学。

“快到考试季了，我们希望帮助学生约束使用手机的时间。”东南大学学工处处长江雪华说，希望通过这款软件，让同学们学会高效管理时间。



人气水果特惠 超值热卖

订购热线 96060,
12月17日根据订单先后
顺序统一配送。

● 阿克苏冰糖心苹果

这几年阿克苏苹果在市场上很流行，因为阿克苏苹果比普通苹果甜，横向切开后可以看到果肉上

有蜂蜜状的结晶物，而且果核小，可食率高，越吃越甜，是水果中的宠儿。

阿克苏苹果光滑细腻、色泽光亮，果肉细腻，果核透明，果香浓郁，甘甜味厚、汁多无渣，冰糖心含量高、富含丰富的维生素C。咬一口正宗阿克苏冰糖心苹果，至香至脆，再一口至心至甜，直至心底，甜彻心扉。越是靠近那肉眼可见的冰糖心，越是甜蜜，吃后口有余香。

新疆阿克苏地区位于塔里木盆地西北部，日照丰富、热量适宜，各地年日照时数2600小时以上，光、水条件优于我国东部和西北部的苹果产区。

新鲜超值 78 元 / 箱(约 10 斤)

● 原生态天山雪莲

原生态云南丽江天山雪莲，营养健康，冰霜可口，回味无穷。含有较高的钙、镁、铁、锌、钾、硒等微量元素。属低热量食品，其碳水化合物并不为人体吸收，因此很适合糖尿病人及减肥者食用。禁忌：性大寒，肠胃不好者慎用。大量食用后会出现胃寒，便溏，狂泻不止等症状。

新鲜超值 29 元 / 箱(净重 10 斤)

● 野生猕猴桃

野生猕猴桃由于生长环境更加原生态，因此被大家追捧，野生的猕猴桃营养更加丰富，维生素C含量很高，是不少水果的十倍之多，十分诱人。

新鲜超值 58 元 / 箱(30 粒装)

● 黄心猕猴桃

黄心猕猴桃的外皮除含有丰富果胶，更包含奇异果中80%的营养。果胶可降低血中胆固醇浓度，预防心血管疾病。黄心猕猴桃还含有丰富的维C，还含有叶酸，可增加免疫力等。

新鲜超值 69 元 / 箱(27~30 粒装)

● 正宗皇帝贡柑新鲜上市！

皇帝贡柑洁净光滑的果面，脆嫩爽口的果肉加上香蜜浓郁的清香味，集橙子、橘子和柚子三种水果的优点于一身。”普通的贡柑皮厚难剥，有时候甚至还有苦味、酸味，正宗皇帝柑非常水嫩，剥完了连手都是香的！”但凡吃过的，无不对皇帝贡柑赞誉有加！

德庆被称为中国贡柑之乡，贡柑栽培始于唐开元年间，已有1300多年的历史。据传说，宋绍兴年间，宋高宗到德庆府，品尝了德庆的地方特产柑桔后，连连称赞，此后德庆柑被尊为御用贡品，皇帝柑的名称也由此而来。



新鲜超值 78 元 / 9 斤装

● 徐州大沙河红富士

河红富士苹果以皮薄，爽脆多汁，风味香甜，耐储运而享誉海内外。长相不正是大沙河红富士的显著特点！吃完可以流一手汗，大沙河人不做表面功夫的态度，造就了

特色的大沙河红富士！



新鲜超值 49 元 / 净重约 10 斤

● 特色黄桃罐头

产品为产地直销，当地知名厂家生产。采用全开口易拉罐包装，无需工具即可打开，食用简单方便。所有罐头均是最近生产！每箱规格：425g × 12 罐。

新鲜超值 68 元 / 箱(12 罐)

● 台湾文旦柚(红心)

是台湾的生种水果，在世界上都很有名，形状丰满匀称，底部较大。果肉中含还原糖、蔗糖、有机酸、粗纤维，还含有14种氨基酸，以及多种人体必需的微量元素。

新鲜超值 88 元 / 箱(6 粒装)

● 红心火龙果

火龙果不但营养丰富、功能独特，很少有病虫害，几乎不使用任何农药都可以正常生长。具有排毒护胃、美白减肥、预防贫血等功效。值得注意的是火龙果的果肉几乎不含果糖和蔗糖，糖分以葡萄糖为主，这种天然葡萄糖，容易吸收。

新鲜超值 58 元 / 箱(6 粒装)

● 库尔勒香梨

库尔勒香梨，含有丰富维生素B和C，葡萄糖、果酸及多种微量元素，因营养价值丰富，人称“梨中上品”。果皮薄嫩，肉质细嫩水分充足，几近无渣，小而精致，浓缩的清甜。

新鲜超值 78 元 / 箱(毛重约 13 斤)



● 台湾文旦柚(红心)

是台湾的生种水果，在世界上都很有名，形状丰满匀称，底部较大。果肉中含还原糖、蔗糖、有机酸、粗纤维，还含有14种氨基酸，以及多种人体必需的微量元素。

新鲜超值 88 元 / 箱(6 粒装)